



M I R N A

OBČINA MIRNA

Glavna cesta 28
8233 Mirna
T 07 30 47 153
obcina@mirna.si
<http://www.mirna.si>

Številka: 602-1/2019-2

Datum: 1.2.2019

ZADEVA: *PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA OBČINE MIRNA*

NASLOV GRADIVA: Predlog Sklepa o določitvi cen programov v Vrtcu Deteljica pri OŠ Mirna

Gradivo pripravil: Občinska uprava Občine Mirna

Pristojno delovno telo: Odbor za družbene dejavnosti

Gradivo predlaga: Dušan Skerbiš, župan

Poročevalec: mag. Valerija Jarm, višja svetovalka I
uradniški naziv: na podlagi 75. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Mirna (Uradno glasilo slovenskih občin št. 24/2011)

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Mirna sprejme Sklep o določitvi cen programov v Vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna v predloženi vsebini.

Dušan Skerbiš
Župan Občine Mirna

Priloge:

- Obrazložitev predloga Sklepa
- Sklep o določitvi cen programov v javnem vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna
- Obrazložitev novih cen programov v OŠ Mirna Vrtec Deteljica – gradivo OŠ Mima



I R N A

OBČINA MIRNA

Glavna cesta 28
8233 Mirna
T 07 30 47 153
obcina@mirna.si
<http://www.mirna.si>

Zadeva: Predlog Sklepa o določitvi cen programov v Vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna

Občinskemu svetu se na podlagi 71. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Mirna (Uradno glasilo slovenskih občin št. 24/2011) posreduje v obravnavo predlog Sklepa o določitvi cen programov v Vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna. Občinskemu svetu se predlaga, da omenjeni predlog sklepa obravnava oziroma nanj poda pripombe.

1. NASLOV: Predlog Sklepa o določitvi cen programov v Vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna

2. UVOD

2.1. Opis razlogov za sprejem akta

OŠ Mirna, Vrtec Deteljica je skladno z veljavno zakonodajo pripravil predlog za spremembo ekonomske cene programov predšolske vzgoje. Izračun cene je pripravljen v skladu s sprejeto sistemizacijo delovnih mest v Vrtcu Deteljica za šolsko leto 2018/2019, Pravilnikom za oblikovanje cen programov v vrtcih, in vsemi zakonskimi podlagami, ki vplivajo predvsem na spremembe pri višjih stroških plač.

Pripravljeni sta dve varianti, pri čemer je 2. varianta bolj ugodna za starše, pomeni pa višjo obremenitev občinskega proračuna. V 2. varianti se namreč upošteva t.i. fleksibilen normativ (povečanje za 2 dodatni mesti v še eni od skupin 1. starostnega obdobja; tako se upošteva fleksibilni normativ v vseh treh skupinah 1. starostnega obdobja). Ti dve dodatni mesti ne morata biti zapolnjeni zaradi prostorskega normativa. Tak način izračuna cene, ki pomeni ugodnejšo rešitev za starše, je potrdilo tudi Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport; tudi sedaj veljavna cena je izračunana na tak način, da sta se upoštevali še dve dodatni mesti oziroma t.i. fleksibilen normativ pri vseh treh skupinah v 1. starostnem obdobju. Predlog sklepa je narejen na podlagi 2. variante, torej z upoštevanjem dodatnih dveh mest, pri čemer Občina zagotavlja plačila za ti dve dodatni mesti, ki ne bosta zapolnjeni.

2.2. Ocena stanja

Način oblikovanja izračuna cene programa v vrtcu določa Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo. Cene programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, predlaga vrtec. Ceno programa določi občinski svet občine ustanoviteljice. Po določitvi cene mora vrtec z izračunom cene seznaniti starše, občine zavezanke za plačilo in ministrstvo, pristojno za predšolsko vzgojo.

Iz proračuna občine se vrtcu zagotavljajo sredstva v višini razlike med ceno programov in plačilom staršev.

Cena programa v javnih vrtcih je v skladu s 4. in 5. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, sestavljena iz:

1. **stroškov dela:** ti se obračunajo le za število zaposlenih, potrebnih za izvajanje programa v skladu s predpisi in normativi, ki jih določajo zakon in na njegovi podlagi izdani podzakonski predpisi; stroški dela vključujejo plače, obvezne prispevke delodajalca, davek na plače in druge stroške dela, kot so regres za

letni dopust, povračila stroškov prehrane med delom, povračila stroškov prevoza na delo in z dela, jubilejne nagrade, odpravnine ob upokojitvi, solidarnostne pomoči v skladu z zakoni, kolektivno pogodbo in drugimi predpisi za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje.

2. stroškov materiala in storitev: vsi stroški za nabavljeni material in za opravljene storitve, in sicer *funkcionalni stroški objekta* (ogrevanje, elektrika, plin, voda, komunalne storitve, čiščenje in tekoče vzdrževanje prostorov in opreme, stavbno zemljišče, uporaba in vzdrževanje vozil) *funkcionalni stroški osnovne dejavnosti* (didaktična sredstva, igrače, plenice, stalno strokovno izpopolnjevanje po kolektivni pogodbi, obvezne zdravstvene storitve in varstvo pri delu, pisarniško poslovanje, drobni inventar) in drugi specifični namenski stroški.

3. stroškov živil za otroke, ki se pri izračunu cene določijo na podlagi števila obrokov, ki jih vrtec zagotavlja na otroka v posameznem programu.

Med elemente cene ne sodijo stroški za investicijsko vzdrževanje in investicije, ki jih vrtcem v skladu z zakonom zagotavlja lokalna skupnost in vsi drugi stroški, ki niso neposredno povezani z izvajanjem programa v okviru javne službe.

Ustanovitelj vrtca zagotavlja vrtcu tudi sredstva za nadomeščanje vzgojiteljev in pomočnikov vzgojiteljev v primeru nezmožnosti dela delavca zaradi bolezni ali poškodbe do 30 dni, stroške vključitve otrok s posebnimi potrebami v redne oddelke (ti stroški niso vključeni v ceno) in rezervacijo za poletne ali zdravstveno odsotnosti otrok (skladno s posebnim sklepom občinskega sveta), prosta oziroma prazna mesta v oddelkih.

Stroški dela za vzgojiteljice in pomočnike se izračunajo posebej za programe v istovrstnih oddelkih in se delijo s številom otrok, ki je določeno kot najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka; k tem se prištejejo še stroški dela za ostale zaposlene, ki ne delajo neposredno v oddelkih.

Stroški dela za 1. starostno obdobje (3 homogeni oddelki) so izračunani za 7,0 strokovnih delavcev in 2,2 - pri izračunu 126 otrok (oziroma 2,2739 - pri izračunu 128 otrok) ostalih delavcev; stroški dela za 2. starostno obdobje (4 homogeni oddelki) so izračunani za 8,2000 strokovnih delavcev in 4,7300 pri izračunu 126 otrok (oziroma 4,6561 - pri izračunu 128 otrok) ostalih delavcev torej teh, ki ne delajo neposredno v oddelku.

Pri stroških dela se je upoštevalo plače in obvezne prispevke delodajalca, skladno z zakonodajo, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja, regres za letni dopust, povračila stroškov za prehrano med delom, povračilo stroškov na delo in z njega, jubilejne nagrade in prispevek za sklad za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov zaradi neizpolnjevanja kvote. Na dvig plač je vplivalo predvsem višja uvrstitev delovnih mest in nazivov v plačne razrede in nova delovna mesta (en višji plačni razred za vse zaposlene s 1.1.2019 in še en višji plačani razred s 1.11.2019 - za tiste, ki jim pripada), odprava plačnih anomalij do vključno 26. plačnega razreda od 1. julija 2017 dalje, napredovanj v nazive in plačne razrede.

Za izračun stroškov materiala in storitev so se upoštevali veljavni normativi in standardi prostorov, opreme in didaktičnih sredstev; izračun materialnih stroškov za leto 2018 znaša povprečno 37,81 EUR mesečno na otroka, pri čemer višina še ni dokončna, plan za leto 2019 je višji za 2,1 % in tako znaša 38,60 EUR. Pri izračunu cene pa je upoštevana enaka višini stroška, kot do sedaj, in sicer 38,50 EUR. Pri tem so upoštevani funkcionalni stroški objektov za ogrevanjem elektriko, vodo, plin, uporabo stavbnega prostora, tekoče vzdrževanje..., funkcionalni stroški osnovne dejavnosti: didaktična sredstva in igrače, stalno strokovno izpopolnjevanje skladno s kolektivno pogodbo, pisarniško poslovanje, drobni inventar... ter drugi specifični nenamenski stroški: revidiranje... Izračun je razviden iz priloženih tabel gradiva OŠ Mirna.

Stroški živil so izračunani po obrokih in normativih. Mesečni strošek živil na otroka, upoštevan v ceni, vključuje zajtrk, kosilo in popoldansko malico. V primeru odsotnosti otroka, se staršem znesek za neporabljena živila odšteje, pogoj pa je, da odsotnost javijo do 8. ure zjutraj. Izračun stroškov živil po stanju od januarja do decembra 2018 znašajo 33,29 EUR na otroka oziroma 44,43 EUR na prisotnega otroka. Povprečje cen je 38,86 EUR, v predlogu cen se višina stroška za strošek živil ne spreminja in ostaja v višini 36,12 EUR/otroka. Prav tako so ostale nespremenjene cene obrokov za učence osnovne šole. Po predlogu povprečni mesečni strošek za živila ostaja na enaki ravni in znaša 36,12 EUR (izračunano na povprečje 21 dni x 1,72 EUR/dan) oziroma 1,72 EUR na dan v devet urnem programu.

V predlogu OŠ Mirna, **1. varianta** je v izračunu upoštevanih 40 otrok v 1. starostnem obdobju, in sicer skladno s sprejetim Sklepom o oblikovanju oddelkov in uporabi fleksibilnega normativa za šolsko leto 2018/2019 z dne 29.8.2019, s katerim so bili potrjeni 3 homogeni oddelki, pri dveh oddelkih pa je bil uporabljen t.i. fleksibilni normativ, tako da se število otrok v obeh oddelkih poveča za skupaj štiri, vseh otrok v oddelkih pa je 40.

V **2. varianti** pa sta v izračunu upoštevanih 42 otrok, kar pomeni, da se pri izračunu cene upošteva t.i. fleksibilni normativ v vseh treh oddelkih. Drugi odstavek 17. člena Zakona o vrtcih določa, da lahko pristojni organ občine ustanoviteljice odloči, da se glede na razmere in položaj dejavnosti predšolske vzgoje v lokalni skupnosti število otrok v oddelkih, ki ga določa prvi odstavek iste določbe poveča za največ dva otroka v oddelku. Slednjo določbo se uporabi pri izračunu cene, in sicer da se uporabi najvišji normativ, kar pomeni, da se t.i. fleksibilni normativ uporabi pri vseh treh oddelkih in se pri izračunu upošteva 42 otrok; torej 40 otrok (koliko jih je v oddelkih) in dve dodatni prosti mesti, ki pa ne bosta zasedeni zaradi prostorskih normativov. Občina bo zagotovila sredstva za ti dve prosti mesti v višini cene programa, zmanjšana za strošek prehrane. Veljavni sklep o oddelkih se zaradi tega ne spremeni, prav tako se ne spremni potrjena sistemizacija za to šolsko leto.

Izračun stroškov dela, materiala in živil v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo ob upoštevanju aktualne zakonodaje:

1. Varianta 1.:

Naziv stroška	1. STAROSTNO OBDOBJE: 3 x hom. odd. = 40 otrok*	2. STAROSTNO OBDOBJE 4 x hom. odd. = 86 otrok
STROŠEK DELA:	454,22	310,72
1. vzgojitelji, pomočniki	350,91	207,41
2. ostali zaposleni	103,31	103,31
STROŠEK MATERIALA, STORITEV	38,50	38,50
STROŠEK ŽIVIL	36,12	36,12

*z upoštevanjem fleksibilnega normativa pri dveh od treh oddelkov

Izračunane nove cene programov v vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna, in sicer (1. varianta) :

CENA PROGRAMA	1. STAROSTNO OBDOBJE	2. STAROSTNO OBDOBJE
sedaj veljavna cena:	483,34 EUR	365,26 EUR
predlagana nova cena:	528,84 EUR	385,34 EUR
SPREMEMBA v %	+9,41 % povišanje	+5,49 % povišanje

2. Varianta:

Naziv stroška	1. STAROSTNO OBDOBJE: 3 x hom. odd. = 42 otrok*	2. STAROSTNO OBDOBJE 4 x hom. odd. = 86 otrok
STROŠEK DELA:	436,72	308,70
1. vzgojitelji, pomočniki	335,03	207,01
2. ostali zaposleni	101,69	101,69
STROŠEK MATERIALA, STORITEV	38,50	38,50
STROŠEK ŽIVIL	36,12	36,12

*z upoštevanjem fleksibilnega normativa pri vseh treh oddelkih

Izračunane nove cene programov v vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna, in sicer (2. varianta):

CENA PROGRAMA	1. STAROSTNO OBDOBJE	2. STAROSTNO OBDOBJE
sedaj veljavna cena:	483,34 EUR	365,26 EUR
predlagana nova cena:	511,34 EUR	383,32 EUR
SPREMEMBA v %	+ 5,79 % povišanje	+ 4,94 % povišanje

Predlaga se, da se upoštevajo cene po 2. varianti, kar sledi iz predloga sklepa.

V sklepu o določitvi cen se tudi določi, da v kolikor je otrok prisoten v vrtcu več kot 9 ur dnevno, starši otrok doplačajo prisotnost otroka za vsako začeto uro v višini 2,30 EUR oziroma s potrdilom delodajalca staršev, da je odsotnost staršev zaradi službe z upoštevanim časom vožnje prevoza na delo in z dela daljša od 9 ur, v višini 0,70 EUR. V kolikor je otrok prisoten v vrtcu po poslovnem času vrtca, starši otrok doplačajo prisotnost otroka za vsako začeto uro v višini 6,85 EUR. Te navedene cene ostajajo nespremenjene.

2.3. Cilji in načela

Cilj je sprejeti ustrezen sklep, s katerim se na novo določijo cene programov v javnem Vrtcu Deteljica, ki deluje pri Osnovni šoli Mirna.

2.4. Ocena finančnih in drugih posledic

Sprejem novih cen programov v vrtcu Deteljica prinaša višje stroške za proračun, ker se ceni za prvo in

drugo starostno skupino zvišujeta. Ustanoviteljica vrtca, torej občina, krije razliko v ceni, ki jo skladno z odločbo CSD plačujejo starši, povprečno pa starši plačajo okvirno 33% cene. Višja sredstva za delovanje vrtca bo tako potrebno zagotoviti tudi v proračunu za leto 2019. K temu povišanju je potrebno prišteti še stroške za dodatno uporabo fleksibilnega normativa pri 1. starostnem obdobju (dve dodatni mesti, ki ne bosta zasedeni), kar na letni ravni strošek za občino pomeni okvirno 11.400 EUR. V proračunu za leto 2019 je zagotovljenih 402.140 EUR plačilo razlike med ceno programov in plačili staršev v Vrtcu deteljica ter 8.000 EUR za plačilo dodatnih popustov v primeru daljše odsotnosti otroka v skladu s sklepom občinskega sveta.

3. PRAVNE PODLAGE

Zakon o vrtcih (Ur.l. RS, št. 12/1996, 44/2000, 78/2003, 113/2003-UPB1, 72/2005, 100/2005-UPB2, 25/2008, 98/2009-ZIUZGK, 36/2010, 62/2010-ZUPJS, 94/2010-ZIU, 40/2012-ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 55/17), ki v svojem 31. členu določa, da cene programov na podlagi predloga vrtca, določi pristojni organ občine ustanoviteljice oz. koncedent.

Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur.l. RS, št. 97/2003, 77/2005, 120/2005, 93/15), ki v svojem 19. členu določa, da se uskladitev cen opravi enkrat letno, glede na letne rasti elementov cen.

Pravilnik o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 27/14, 47/17 in 43/18), ki določa stopnjo in smer izobrazbe strokovnih delavcev, normative za določitev delovne obveznosti ravnateljev, pomočnikov ravnateljev in strokovnih delavcev, administrativno-računovodskih in tehničnih delavcev vrtca, ki so podlaga za sistemizacijo delovnih mest, ter normative za oblikovanje oddelkov.

Zakon o sistemu plač v javnem sektorju Uradni list RS, št. 108/09 – uradno prečiščeno besedilo, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11 – ORZSPJS49a, 27/12 – odl. US, 40/12 – ZUJF, 46/13, 25/14 – ZFU, 50/14, 95/14 – ZUPPJS15, 82/15, 23/17 – ZDOdv, 67/17 in 84/18),

Dogovor o plačah in drugih stroških dela v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 80/18),

Zakon o minimalni plači (Uradni list RS, št. 13/10, 92/15 in 83/18),

Kolektivna pogodba za dejavnost vzgoje in izobraževanja v RS (Uradni list RS, št. 52/94, 49/95, 34/96, 45/96 – popr., 51/98, 28/99, 39/99 – ZMPUPR, 39/00, 56/01, 64/01, 78/01 – popr., 56/02, 43/06 – ZKoliP, 60/08, 79/11, 40/12, 46/13, 106/15, 8/16 – popr., 45/17, 46/17 in 80/18).

4. PREDLOG SKLEPA (V PRILOGI)

Pripravila:

Valerija Jarm, višja svetovalka I



Na podlagi Zakona o vrtcih (Ur.l. RS, št. 100/05 – UPB 2, 25/08, 36/2010, 62/2010-ZUPJS, 94/2010-ZIU, 40/2012-ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 55/17), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05 in 93/15) ter Statuta Občine Mirna (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 21/2011) je Občinski svet Občine Mirna na _____ redni seji dne _____ sprejel

SKLEP
o določitvi cen programov v Vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna

1. člen

Cene programov v vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna od 1. marca 2019 znašajo mesečno na otroka po posameznih programih predšolske vzgoje (v EUR):

1. STAROSTNO OBDOBJE	2. STAROSTNO OBDOBJE
511,34 EUR	383,32 EUR

2. člen

Dnevni strošek živil za otroke upoštevani v cenah programov iz 1. člena tega sklepa, izračunan na povprečje 21 dni znaša za Vrtec pri OŠ Mirna 1,72 EUR, oziroma 36,12 EUR na mesec.

Za čas ko je otrok odsoten in ne obiskuje vrtca, se cena programa zniža za stroške neporabljenih živil. Ta cena je podlaga za izračun plačila staršev in plačila razlike med ceno programa in plačilom staršev, ki ga krije občina zavezanka. Staršem se znesek za neporabljena živila začne odšteti prvi dan javljene odsotnosti vrtcu najkasneje do 8. ure zjutraj.

3. člen

V kolikor je otrok prisoten v vrtcu več kot 9 ur dnevno, starši otrok doplačajo prisotnost otroka za vsako začeto uro v višini 2,30 EUR oziroma s potrdilom delodajalca staršev, da je odsotnost staršev zaradi službe z upoštevanim časom vožnje prevoza na delo in z dela daljša od 9 ur, v višini 0,70 EUR.

V kolikor je otrok prisoten v vrtcu po poslovnem času vrtca, starši otrok doplačajo prisotnost otroka za vsako začeto uro v višini 6,85 EUR.

4. člen

Cena za otroke s posebnimi potrebami, vključene v redne oddelke, je sestavljena iz cene programa, v katerega je otrok vključen, ter dodatnih stroškov, ki izhajajo iz odločbe o usmeritvi. Ti stroški so stroški dodatne strokovne pomoči, stroški zaradi oblikovanja oddelka z manjšim številom otrok ali stroški spremljevalca.

O vrsti in obsegu dodatnih stroškov za otroka s posebnimi potrebami, vključenega v redni oddelek vrtca, mora vrtec obvestiti Občino Mirna.

5. člen

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati Sklep o določitvi cen programov v Vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna št. 602-4/2017-5 z dne 15.11.2017 (Uradno glasilo slovenskih občin št. 53/17).

6. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa se od 1. marca 2019 dalje.

Številka:

Datum:

OBČINA MIRNA
ŽUPAN
Dušan SKERBIŠ



Cesta na Fužine 1, 8233 Mirna
tel 07 34 35 160, faks 07 34 35 170
e-✉ o-mirna.nm@guest.arnes.si

Številka: 6021-1/2019-1
Mirna, 31.1.2019

OBČINA MIRNA
Občinska uprava
Glavna cesta 28

8233 MIRNA

OBČINA MIRNA	Sig.z.:
PREJETO: 31-01-2019	Pril.:
Šifra zadeve: 602-1/2019	Vred.: 1

ZADEVA: Predlog novih cene programov v OŠ Mirna vrtec Deteljica od 1.2.2019 dalje

Spoštovani!

V skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur. list RS št. 97/03, 77/05, 120/05 in 93/15), predlagamo nove cene programov v OŠ Mirna vrtec Deteljica kot je razvidno iz tabel 1/I a in b – 1. varianta ali iz tabel 1/II a in b – 2. varianta.

Cene so izračunane v skladu s 4. in 5. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih.

Predlog nove cene – 1. varianta

Pri izračunu cene so upoštevana naslednja izhodišča:

- **1. starostno obdobje** → 2 homogena oddelka (1-2 leti in 2-3 leta) po 14 (12+2) otrok in 1 homogen oddelek (2-3 let) po 12 otrok, **skupaj 1. starostno obdobje 40 otrok.**
- **2. starostno obdobje** → 1 homogen oddelek (3-4 let) po 17 otrok, 1 homogen oddelek (4 let) po 22 otrok, 1 homogen oddelek (4-5 let) po 23 (22+1) in 1 homogen oddelek (5-6 let) po 24 (22+2) otrok, **skupaj 2. starostno obdobje 86 otrok.**

Tabela 1/I. a: 1.starostno obdobje

ELEMENTI CENE	1. starostno obdobje
Najvišji normativ - število otrok	40
1. Strošek dela	454,22
Vzgojitelj, pomočnik vzgojitelja	350,91
Ostali zaposleni	103,31
2. Strošek materiala, storitev	38,50
3. Strošek živil	36,12
I. SKUPAJ	528,84
II. VELJAVNA CENA	483,34
INDEKS (I : II)	1,0941

Tabela 1/I. b: 2. starostno obdobje

ELEMENTI CENE	2. starostno obdobje
Najvišji normativ - število otrok	86
1. Strošek dela	310,72
Vzgojitelj, pomočnik vzgojitelja	207,41
Ostali zaposleni	103,31
2. Strošek materiala, storitev	38,50
3. Strošek živil	36,12
I. SKUPAJ	385,34
II. VELJAVNA CENA	365,26
INDEKS (I : II)	1,0550

Predlog nove cene – 2. varianta

Pri izračunu cene so upoštevana naslednja izhodišča:

- **1. starostno obdobje** → 3 homogene oddelke (en za 1-2 leti in dva za 2-3 leta) po **14 (12+2) otrok, skupaj 1. starostno obdobje 42 otrok,**
- **2. starostno obdobje** → 1 homogen oddelek (3-4 let) po **17 otrok, 1 homogen oddelek (4 let) po 22 otrok, 1 homogen oddelek (4-5 let) po 23 (22+1) in 1 homogen oddelek (5-6 let) po 24 (22+2) otrok, skupaj 2. starostno obdobje 86 otrok.**

Tabela 1/II. a: 1. starostno obdobje

ELEMENTI CENE	1. starostno obdobje
Najvišji normativ - število otrok	42
1. Strošek dela	436,72
Vzgojitelj, pomočnik vzgojitelja	335,03
Ostali zaposleni	101,69
2. Strošek materiala, storitev	38,50
3. Strošek živil	36,12
I. SKUPAJ	511,34
II. VELJAVNA CENA	483,34
INDEKS (I : II)	1,0579

Tabela 1/II. b: 2. starostno obdobje

ELEMENTI CENE	2. starostno obdobje
Najvišji normativ - število otrok	86
1. Strošek dela	308,70
Vzgojitelj, pomočnik vzgojitelja	207,01
Ostali zaposleni	101,69
2. Strošek materiala, storitev	38,50
3. Strošek živil	36,12
I. SKUPAJ	383,32
II. VELJAVNA CENA	365,26
INDEKS (I : II)	1,0494

Elementi za oblikovanje cene določeni po Pravilniku o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih:

Stroški dela: (5. člen pravilnika)

Upoštevani so: 17. člen Zakona o vrtcih (Ur. L. RS št. 12/96 in spremembe), ki govori o sočasnosti prisotnosti vzgojiteljice in pomočnice v oddelku v vseh starostnih obdobjih in o največjem dopustu števila otrok v oddelku, Pravilnik o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje predšolske dejavnosti in potrjene sistemizacije delovnih mest v vrtcu Deteljica Mirna za šolsko leto 2018/2019 od 1.9. 2018.

Pri izračunu stroškov dela smo upoštevali za plače in obvezne prispevke delodajalca po Zakon o sistemu plač v javnem sektorju z vsemi dopolnitvami, KP za dejavnost vzgoje in izobraževanja v RS z vsemi dopolnitvami in aneksi, Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o izvrševanju proračunov RS za leti 2018 in 2019 (Uradni list, št. 83/18 z dne 24.12.2018), Dogovor o plačah in drugih stroških dela v javnem sektorju (Uradni list, št. 80/18 z dne 7.12.2018), Stavkovni sporazum med Vlado RS in SVIZ Slovenije sektorju (Uradni list, št. 80/18 z dne 7.12.2018), Zakon o spremembah Zakona o minimalni plači (Uradni list, št. 83/18 z dne 24.12.2018) in druge stroške dela kot so premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja za javne uslužbence (Uradni list, št. 82/18 z dne 21.12.2018), regres za letni dopust, povračila stroškov prehrane med delom, povračila stroškov prevoza na delo in iz dela ter jubilejne nagrade. Pri izračunu smo upoštevali tudi obveznost za prispevek v sklad za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov zaradi neizpolnjevanja kvote.

Stroški dela za 1. starostno obdobje so izračunani (3 homogene oddelke) za 7 strokovnih delavcev in (2,2) oz. 2,2739 ostalih delavcev, stroški dela za 2. starostno obdobje so izračunani (4 homogene oddelke) za 8,2 strokovnih delavcev in (4,73) oz. 4,6561 ostalih delavcev. Ostali delavci so vsi tisti, ki ne delajo neposredno v oddelku.

Na dvig stroškov plač od zadnje spremembe cen programov so vplivali:

Odprava plačnih anomalij

Do vključno 26. plačnega razreda od 1.julija 2017 dalje: za delavna mesta računovodja VI, tajnik VIZ VI, pomočnike vzgojiteljev, hišnik, kuharji in čistilke.

Napredovanja v nazive

Za eno delavko je bila 2. februarja 2018 izdana odločba o napredovanju v naziv MENTORICA, naziv pa je pridobila z dne 1.7.2017, višja plača se je obračunala od plače december 2017 dalje.

Napredovanja v plačne razrede

Aprila leta 2018 so za dva plačna razreda napredovali ena vzgojiteljica, pet pomočnikov vzgojiteljev, štiri administrativno-tehnični delavci, za en plačni razred ena vzgojiteljica in ena administrativna delavka. Višje plače so se začele izplačevati s plačo december 2018.

Višje uvrstitve delovnih mest in nazivov v plačne razrede in nova delovna mesta

Na podlagi Dogovora, Aneksa h KPVIZ in Aneksa h KPJS so se povišale uvrstitve delovnih mest in nazivov, in sicer od enega do tri plačne razrede, pri čemer so/bodo javni uslužbenci pravico do izplačila višjih plač pridobili postopno, po naslednji dinamiki:

- prvi plačni razred povišanja pridobijo vsi zaposleni na področju VIZ s 1.1.2019;
- tisti zaposleni, ki so upravičeni do dveh plačnih razredov povišanja, bodo drugi plačni razred pridobili s 1.11.2019;
- zaposleni, ki so/bodo na delovnih mestih v nazivih svetnik in svetovalec, bodo tretji plačni razred pridobili s 1.9.2020.

Na podlagi Dogovora in Aneksa h KPVIZ se v plačne razrede uvrsti tudi novo delovno mesto Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja, šifra D035002, v katerega se premestijo vsi delavci iz delavnega mesta Pomočnik vzgojitelja, šifra D035001, plačni razred pa pridobijo s 1.janurjem 2019.

Stroški materiala in storitev: (6. člen)

Pri izračunu cene programov so upoštevani veljavni normativi in standardi prostorov, opreme in didaktičnih sredstev.

Povprečni mesečni materialnih stroški in storitve za leto 2018 na otroka znašajo 37,81 € (višina za leto 2018 še ni dokončna), plan za leto 2019 pa smo dvignili za 2,1 % in znašajo 38,60 € mesečno na otroka (izračun priložen).

Pri izračunu novih cen za vse programe smo upoštevali višino stroškov materiala in storitev 38,50 € mesečno na otroka (nespremenjena višina).

Upoštevani so naslednji stroški materiala in storitev:

1. funkcionalni stroški objektov za: ogrevanje, elektriko, plin, vodo, komunalne storitve, nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, čiščenje prostorov, tekoče vzdrževanje prostorov in opreme, zavarovalne premije, varovanje objektov ter uporabo in vzdrževanje vozil za prevoz hrane.
2. funkcionalni stroški osnovne dejavnosti za: didaktična sredstva in igrače, stalno strokovno spopolnjevanje v skladu s kolektivno pogodbo, obvezne zdravstvene storitve in varstvo pri delu, hišno perilo, pisarniško poslovanje (pisarniški material, stroški plačilnega prometa, časopisi, revije, telefonske storitve in podobno) ter drobn inventar.
3. drugi specifični namenski stroški za: notranje revidiranje in ostali stroški.

Stroški živil za otroke (7. člen pravilnika)

Stroške hrane so izračunani po obrokih in normativih. Mesečni strošek živil za otroke, upoštevan v ceni programov vključuje zajtrk, dopoldansko malico, kosilo in popoldansko malico. Izračun stroškov živil po stanju od januarja 2018 do decembra 2018 znašajo 33,29 € mesečno na dejansko vpisanega otroka oz. 44,43 € mesečno na dejansko prisotnega otroka. Povprečje obeh cen je 38,86 €, vendar višina stroška za živila v predlogu ostaja nespremenjena, kot so ostale nespremenjene tudi cene obrokov za učence šole.

Za čas ko je otrok odsoten in ne obiskuje vrtca, se cena programa zniža za stroške neporabljenih živil. Ta cena je podlaga za izračun doplačila staršev in plačila razlike med ceno programa in plačilom staršev, ki ga krije občina zavezanka. Staršem se znesek za neporabljena živila začne odšteti prvi dan javljene odsotnosti vrtcu najkasneje do 8 ure.

Dnevna cena živil v 9 urnem programu znaša 1,72 € na dan, povprečna mesečna pa znaša strošek živil 36,12 € (povprečno število delovnih dni 21 x 1,72 €).

V ceno programov v skladu z 28. členom Zakona o vrtcih in 8. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov niso vključena sredstva za:

- investicijsko vzdrževanje in investicije ter sredstva za obnovo obrabljene opreme, pohištva in delovnih priprav
- odpravnine presežnim delavcem
- nadomestila delovnim invalidom za čas čakanja na drugo ustrezno delo,
- stroške sodnih postopkov
- stroške poravnave odškodnin na podlagi izvršilnega naslova
- stroške vključitve otrok s posebnimi potrebami v redne oddelke
- rezervacije za poletne odsotnosti otrok in v času bolezni (17. in 18. člen)

Stroške, ki niso elementi za izračun cen po Pravilniku o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, krije vrtcu ustanovitelj v skladu z zakonom, drugimi predpisi, aktom o ustanovitvi zavoda oziroma v skladu s pogodbo o financiranju zavoda (8. člen).

Na podlagi zgoraj navedenih analiz in utemeljenih zakonskih določil predlagamo občinskemu svetu sprejem naslednji

SKLEP:

Občinskemu svetu Občine Mirna se predlaga sprejem sklepa oz. sprememba 1. člena sklepa o določitvi cen programov v vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna št. 602-0004/2017-5 z dne 15.11.2017:

O določitvi cen programov v vrtcu Deteljica pri OŠ Mirna kot sledi:

1. varianta

1. starostno obdobje 528,84 €
2. starostno obdobje 385,34 €

ali

2. varianta

1. starostno obdobje 511,34 €
2. starostno obdobje 383,32 €

Vsi ostali členi Sklepa o določitvi cen programov v vrtcu Deteljica pri Osnovni šoli Mirna številka: 602-0004/2017-5 z dne 15.11.2017 ostanejo nespremenjeni.

Lepo pozdravljeni!

Računovodja
Alenka Kozolc



Ravnateljica
Anica Marinčič



Priloge:

1. Obrazec za 1. starostno obdobje – I. varianta (Priloga 1/I.a),
2. Obrazec za 2. starostno obdobje – I. varianta (Priloga 1/I.b),
3. Obrazec za 1. starostno obdobje – II. varianta (Priloga 1/II.a),
4. Obrazec za 2. starostno obdobje – II. varianta (Priloga 1/II.b),
5. Stroški dela po programih - strokovni in ostali delavci upravno, finančne in tehnične smeri (Priloga 2),
6. Specifikacija elementov stroška dela po potrjeni sistemizaciji delovnih mest v vrtcu Deteljica Mirna za šolsko leto 2018/2019 (Priloga 3)
7. Stroški materiala in storitev (Priloga 4)

A	Povprečno število vključenih otrok	OSNOVA	STROKOVNI DELAVCI	ŠTEVILO OTROK	480
1.a	Plače zaposlenih - vzgojiteljice	27.097,12	3		81.291,37 €
1.b	Plače zaposlenih - pom.vzgojiteljic	18.702,75	4		74.811,01 €
1.c	Plače zaposlenih - ostali delavci	92,83		480	44.558,92 €
2.	Drugi osebni prejemki	36,17		480	17.363,08 €
3.	Stroški materiala in storitev	38,50		480	18.480,00 €
4.	Stroški živil za otroke	36,12		480	17.337,60 €
5.	Skupaj cena programa (od 1 do 4)				253.841,99 €
6.	Skupaj cena programa brez živil (5 - 4)				236.504,39 €
B.	Cena na otroka, brez živil (6 : A)				492,72 €
C.	Cena na otroka, z živili (5 : A)				528,84 €
D.	Cena na otroka za stroške delavcev (1+2:A)				454,22 €

Mirna, 31.1.2019

Računovodja
Alenka KozolcRavnateljica
Anica Marinčič

A	Povprečno število vključenih otrok	OSNOVA	STROKOVNI DELAVCI	ŠTEVILO OTROK	1032
1.a	Plače zaposlenih - vzgojiteljice	27.097,12	4,07		110.285,29 €
1.b	Plače zaposlenih - pom.vzgojiteljic	18.702,75	4,13		77.242,37 €
1.c	Plače zaposlenih - ostali delavci	92,83		1032	95.801,69 €
2.	Drugi osebni prejemki	36,17		1032	37.330,63 €
3.	Stroški materiala in storitev	38,50		1032	39.732,00 €
4.	Stroški živil za otroke	36,12		1032	37.275,84 €
5.	Skupaj cena programa (od 1 do 4)				397.667,81 €
6.	Skupaj cena programa brez živil (5 - 4)				360.391,97 €
B.	Cena na otroka, brez živil (6 : A)				349,22 €
C.	Cena na otroka, z živili (5 : A)				385,34 €
D.	Cena na otroka za stroške delavcev (1+2:A)				310,72 €

Mirna, 31.1.2019

Računovodja
Alenka KozolcRavnateljica
Anica Marinčič

A	Povprečno število vključenih otrok	OSNOVA	STROKOVNI DELAVCI	ŠTEVILO OTROK	504
1.a	Plače zaposlenih - vzgojiteljice	27.097,12	3		81.291,37 €
1.b	Plače zaposlenih - pom.vzgojiteljic	18.702,75	4		74.811,01 €
1.c	Plače zaposlenih - ostali delavci	91,38		504	46.055,83 €
2.	Drugi osebni prejemki	35,61		504	17.946,37 €
3.	Stroški materiala in storitev	38,50		504	19.404,00 €
4.	Stroški živil za otroke	36,12		504	18.204,48 €
5.	Skupaj cena programa (od 1 do 4)				257.713,06 €
6.	Skupaj cena programa brez živil (5 - 4)				239.508,58 €
B.	Cena na otroka, brez živil (6 : A)				475,22 €
C.	Cena na otroka, z živili (5 : A)				511,34 €
D.	Cena na otroka za stroške delavcev (1+2:A)				436,72 €

Mirna, 31.1.2019

Računovodja
Alenka KozolcRavnateljica
Anica Marinčič

A	Povprečno število vključenih otrok	OSNOVA	STROKOVNI DELAVCI	ŠTEVILO OTROK	1032
1.a	Plače zaposlenih - vzgojiteljice	27.097,12	4,07		110.285,29 €
1.b	Plače zaposlenih - pom.vzgojiteljic	18.702,75	4,13		77.242,37 €
1.c	Plače zaposlenih - ostali delavci	91,38		1032	94.304,78 €
2.	Drugi osebni prejemki	35,61		1032	36.747,34 €
3.	Stroški materiala in storitev	38,50		1032	39.732,00 €
4.	Stroški živil za otroke	36,12		1032	37.275,84 €
5.	Skupaj cena programa (od 1 do 4)				395.587,62 €
6.	Skupaj cena programa brez živil (5 - 4)				358.311,78 €
B.	Cena na otroka, brez živil (6 : A)				347,20 €
C.	Cena na otroka, z živili (5 : A)				383,32 €
D.	Cena na otroka za stroške delavcev (1+2:A)				308,70 €

Mirna, 31.1.2019

Računovodja
Alenka KozolcRavnateljica
Anica Marinčič

8233 MIRNA

Mirna, 31.1.2019

1. Stroški dela po programih - strokovni in ostali delavci upravno, finančne in tehnične smeri

OSNOVE ZA IZRAČUN CENE

a) Za obdobje od 1.2.2019 dalje do 31.10.2019

Program: 1. starostno obdobje (št.otrok 1.starostno.obd.= 40 / 42)

Strokovni delavci

Delovno mesto strokovni delavci	Plačni razred	Osnovna plača	Delovna doba			Dodatki	Skupaj plača v €	Delež del.mesta	Skupaj plača v €
			v letih	%	v €				
Vzgojiteljica	37	1.807,29	12	3,96	71,57		1.878,86	1,00	1.878,86
Vzgojiteljica	40	2.032,98	21	6,93	140,89		2.173,87	1,00	2.173,87
Vzgojiteljica	31	1.428,34	9	2,97	42,42		1.470,76	1,00	1.470,76
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	31	1.428,34	35	11,55	164,97		1.593,31	1,00	1.593,31
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	31	1.428,34	30	9,90	141,41		1.569,75	1,00	1.569,75
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	24	1.085,43	7	2,31	25,07		1.110,50	1,00	1.110,50
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	27	1.220,94	17	5,61	68,49		1.289,43	1,00	1.289,43
7,000									
SKUPAJ BRUTO PLAČA / mesec									11.086,48
PRISPEVEK DELODAJALCA NA BRUTO PLAČO / mesec									1.784,92

Program: 2. starostno obdobje (št.otrok 2.starostno.obd.= 86)

Strokovni delavci

Delovno mesto strokovni delavci	Plačni razred	Osnovna plača	Delovna doba			Dodatki	Skupaj plača v €	Delež del.mesta	Skupaj plača v €
			v letih	%	v €				
Vzgojiteljica	42	2.198,84	28	9,24	203,17		2.402,01	0,55	1.321,11
Vzgojiteljica	39	1.954,78	40	13,20	258,03		2.212,81	1,00	2.212,81
Vzgojiteljica	35	1.670,94	9	2,97	49,63		1.720,57	1,00	1.720,57
Vzgojiteljica	37	1.807,29	9	2,97	53,68		1.860,97	1,00	1.860,97

Delovno mesto strokovni delavci	Plačni razred	Osnovna plača	Delovna doba			Dodatki	Skupaj plača v €	Delež del.mesta	Skupaj plača v €
			v letih	%	v €				
Vzgojiteljica	31	1.428,34	8	2,64	37,71		1.466,05	0,52	762,35
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	29	1.320,58	23	7,59	100,23		1.420,81	1,00	1.420,81
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	27	1.220,94	25	8,25	100,73		1.321,67	1,00	1.321,67
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	24	1.085,43	12	3,96	42,98		1.128,41	1,00	1.128,41
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	24	1.085,43	7	2,31	25,07		1.110,50	1,00	1.110,50
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	22	1.003,54	8	2,64	26,49		1.030,03	0,13	133,90

8,200

SKUPAJ BRUTO PLAČA / mesec	12.993,10
PRISPEVEK DELODAJALCA NA BRUTO PLAČO / mesec	2.091,89

Ostali delavci upravno, finančne in tehnične smeri

Delovno mesto strokovni delavci drugi	Plačni razred	Osnovna plača	Delovna doba			Dodatki	Skupaj plača v €	Delež del.mesta	Skupaj plača v €
			v letih	%	v €				
Pomočnica ravnateljca	42	2.198,84	28	9,24	203,17		2.402,01	0,45	1.080,91
Svetovalni delavec	41	2.114,29	37	12,21	258,15		2.372,44	0,23	545,66
Organizator prehrane	40	2.032,98	33	10,89	221,39		2.254,37	0,12	270,52
Organizator zdr.-hig.režima	40	2.032,98	33	10,89	221,39		2.254,37	0,12	270,52
Računovodja	35	1.670,94	33	10,89	181,97		1.852,91	0,47	870,87
Tajnik VIZ VI	33	1.544,88	38	12,54	193,73		1.738,61	0,47	817,15
Kuharica	27	1.220,94	39	12,87	157,13		1.378,07	1,65	2.273,82
Pomočnica kuharice	20	927,82	36	11,88	110,23		1.038,05	1,64	1.702,39
Šivilja, perica	14	733,27	23	7,59	55,66	min.plača →	886,63	0,34	301,45
Čistilka (dodatek 7% pop.delo)	21	964,94	34	11,22	108,27	67,55	1.140,76	1,05	1.197,80
Hišnik	25	1.128,83	20	6,60	74,50		1.203,33	0,39	469,30

6,93

SKUPAJ BRUTO PLAČA / mesec	9.800,39
PRISPEVEK DELODAJALCA NA BRUTO PLAČO / mesec	1.577,86

b) Za obdobje od 1.11.2019 dalje do 31.1.2020

Program: 1. starostno obdobje (št.otrok 1.starostno.obd.= 40 / 42)

Strokovni delavci

Delovno mesto strokovni delavci	Plačni razred	Osnovna plača	Delovna doba			Dodatki	Skupaj plača v €	Delež del.mesta	Skupaj plača v €
			v letih	%	v €				
Vzgojiteljica	38	1.879,59	12	3,96	74,43		1.954,02	1,00	1.954,02
Vzgojiteljica	41	2.114,29	21	6,93	146,52		2.260,81	1,00	2.260,81
Vzgojiteljica	32	1.485,46	9	2,97	44,12		1.529,58	1,00	1.529,58
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	31	1.428,34	36	11,88	169,69		1.598,03	1,00	1.598,03
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	31	1.428,34	30	9,90	141,41		1.569,75	1,00	1.569,75
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	24	1.085,43	7	2,31	25,07		1.110,50	1,00	1.110,50
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	27	1.220,94	17	5,61	68,49		1.289,43	1,00	1.289,43
7,000									

SKUPAJ BRUTO PLAČA / mesec	11.312,12
PRISPEVEK DELODAJALCA NA BRUTO PLAČO / mesec	1.821,25

Program: 2. starostno obdobje (št.otrok 2.starostno.obd.= 86)

Strokovni delavci

Delovno mesto strokovni delavci	Plačni razred	Osnovna plača	Delovna doba			Dodatki	Skupaj plača v €	Delež del.mesta	Skupaj plača v €
			v letih	%	v €				
Vzgojiteljica	43	2.286,81	29	9,57	218,85		2.505,66	0,55	1.378,11
Vzgojiteljica	40	2.032,98	40	13,20	268,35		2.301,33	1,00	2.301,33
Vzgojiteljica	36	1.737,79	10	3,30	57,35		1.795,14	1,00	1.795,14
Vzgojiteljica	38	1.879,59	10	3,30	62,03		1.941,62	1,00	1.941,62
Vzgojiteljica	32	1.485,46	9	2,97	44,12		1.529,58	0,52	795,38
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	29	1.320,58	23	7,59	100,23		1.420,81	1,00	1.420,81
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	27	1.220,94	26	8,58	104,76		1.325,70	1,00	1.325,70
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	24	1.085,43	12	3,96	42,98		1.128,41	1,00	1.128,41
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	24	1.085,43	7	2,31	25,07		1.110,50	1,00	1.110,50
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	22	1.003,54	9	2,97	29,81		1.033,35	0,13	134,33
8,200									

SKUPAJ BRUTO PLAČA / mesec	13.331,33
PRISPEVEK DELODAJALCA NA BRUTO PLAČO / mesec	2.146,34

Ostali delavci upravno, finančne in tehnične smeri

Delovno mesto strokovni delavci drugi	Plačni razred	Osnovna plača	Delovna doba			Dodatki	Skupaj plača v €	Delež del.mesta	Skupaj plača v €
			v letih	%	v €				
Pomočnica ravnateljca	43	2.286,81	29	9,57	218,85		2.505,66	0,45	1.127,55
Svetovalni delavec	42	2.198,84	38	12,54	275,73		2.474,57	0,23	569,15
Organizator prehrane	41	2.114,29	34	11,22	237,22		2.351,51	0,12	282,18
Organizator zdr.-hig.režima	41	2.114,29	34	11,22	237,22		2.351,51	0,12	282,18
Računovodja	35	1.670,94	34	11,22	187,48		1.858,42	0,47	873,46
Tajnik VIZ VI	33	1.544,88	38	12,54	193,73		1.738,61	0,47	817,15
Kuharica	27	1.220,94	39	12,87	157,13		1.378,07	1,65	2.273,82
Pomočnica kuharice	20	927,82	37	12,21	113,29		1.041,11	1,64	1.707,42
Šivilja, perica	14	733,27	23	7,59	55,66	min.plača →	886,63	0,34	301,45
Čistilka (dodatek 7% pop.delo)	21	964,94	34	11,22	108,27	67,55	1.140,76	1,05	1.197,80
Hišnik	25	1.128,83	21	6,93	78,23		1.207,06	0,39	470,75
6,93									
SKUPAJ BRUTO PLAČA / mesec									9.902,91
PRISPEVEK DELODAJALCA NA BRUTO PLAČO / mesec									1.594,37

Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja za javne uslužbence

a) Za obdobje od januarja 2019 dalje

Program: 1. starostno obdobje (št.otrok 1.starostno.obd.= 40 / 42)
Strokovni delavci

Delovno mesto strokovni delavci	Premijski razred	Minimalna premija od 1.1.2019	Dodatna premija od 1.1.2019	Skupni znesek premije	Delež del.mesta	Skupaj premija v €
Vzgojiteljica	1	29,27	0,00	29,27	1,00	29,27
Vzgojiteljica	1	29,27	0,00	29,27	1,00	29,27
Vzgojiteljica	1	29,27	0,00	29,27	1,00	29,27
Vzgojiteljica (nadom.zaradi porodniške)	1	29,27	0,00	29,27	1,00	0,00
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	20	29,27	13,07	42,34	1,00	42,34
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	14	29,27	8,92	38,19	1,00	38,19
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	1	29,27	0,00	29,27	1,00	29,27
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	1	29,27	0,00	29,27	1,00	29,27
8,000						
SKUPAJ PREMIJA KOLEKTIVNEGA DODATNEGA POKOJNINSKEGA ZAVAROVANJA / mesec						226,88

Program: 2. starostno obdobje (št.otrok 2.starostno.obd.= 86)

Strokovni delavci

Delovno mesto strokovni delavci	Premijski razred	Minimalna premija od 1.1.2019	Dodatna premija od 1.1.2019	Skupni znesek premije	Delež del.mesta	Skupaj premija v €
Vzgojiteljica	13	29,27	8,26	37,53	0,55	20,64
Vzgojiteljica	24	29,27	16,26	45,53	1,00	45,53
Vzgojiteljica	1	29,27	0,00	29,27	1,00	29,27
Vzgojiteljica	1	29,27	0,00	29,27	1,00	29,27
Vzgojiteljica	1	29,27	0,00	29,27	0,52	15,22
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	8	29,27	4,81	34,08	1,00	34,08
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	10	29,27	6,19	35,47	1,00	35,47
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	1	29,27	0,00	29,27	1,00	29,27
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	1	29,27	0,00	29,27	1,00	29,27
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	1	29,27	0,00	29,27	0,13	3,81
8,200						
SKUPAJ PREMIJA KOLEKTIVNEGA DODATNEGA POKOJNINSKEGA ZAVAROVANJA / mesec						271,83

Ostali delavci upravno, finančne in tehnične smeri

Delovno mesto strokovni delavci drugi	Premijski razred	Minimalna premija od 1.1.2019	Dodatna premija od 1.1.2019	Skupni znesek premije	Delež del.mesta	Skupaj premija v €
Pomočnica ravnateljja	13	29,27	8,26	37,53	0,45	16,89
Svetovalni delavec	22	29,27	14,62	43,89	0,23	10,09
Organizator prehrane	18	29,27	11,69	40,96	0,12	4,92
Organizator zdr.-hig.režima	18	29,27	11,69	40,96	0,12	4,92
Računovodja	18	29,27	11,69	40,96	0,47	19,25
Tajnik VIZ VI	22	29,27	14,62	43,89	0,47	20,63
Kuharica	24	29,27	16,26	45,53	1,65	75,12
Pomočnica kuharice	21	29,27	13,85	43,12	1,64	70,72
Šivilja, perica	1	29,27	0,00	29,27	0,34	9,95
Čistilka	19	29,27	12,38	41,65	1,05	43,73
Hišnik	5	29,27	2,76	32,03	0,39	12,49
6,93						
SKUPAJ PREMIJA KOLEKTIVNEGA DODATNEGA POKOJNINSKEGA ZAVAROVANJA / mesec						288,71

Ostali prejemki po kolektivni pogodbi: regres za LD, prehrana, prevoz

Program: 1. starostno obdobje (št.otrok 1.starostno.obd.= 40 / 42)

Strokovni delavci

Delovno mesto strokovni delavci	Plačni razred	Regres za LD kot za leto 201	Prisotnost na delu/dni	Prehrana med delom	Prevoz na / z dela		Skupaj ostali prejemki v €	Delež del.mesta	Skupaj ostali prejemki v €
					m;karta v €/me	v €			
Vzgojiteljica	37	886,63	217	826,77			1.713,40	1,00	1.713,40
Vzgojiteljica	40	886,63	217	826,77			1.713,40	1,00	1.713,40
Vzgojiteljica	31	886,63	52	198,12	21,8	113,36	1.198,11	1,00	1.198,11
Vzgojiteljica (nadom.zaradi porodniške)	31	591,09	149	567,69	13	193,70	1.352,48	1,00	1.352,48
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	31	886,63	215	819,15	13	279,50	1.985,28	1,00	1.985,28
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	31	886,63	215	819,15	4,4	94,60	1.800,38	1,00	1.800,38
VPO-Pomočnik vzgojiteljice	24	886,63	224	853,44	10,6	237,44	1.977,51	1,00	1.977,51
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	27	886,63	222	845,82	34,4	763,68	2.496,13	1,00	2.496,13
5.756,91								8,000	
SKUPAJ drugi prejemki / leto									14.236,69

Program: 2. starostno obdobje (št.otrok 2.starostno.obd.= 86)

Strokovni delavci

Delovno mesto strokovni delavci	Plačni razred	Regres za LD kot za leto 201	Prisotnost na delu/dni	Prehrana med delom	Prevoz na / z dela		Skupaj ostali prejemki v €	Delež del.mesta	Skupaj ostali prejemki v €
					m;karta v €/me	v €			
Vzgojiteljica	42	886,63	215	819,15	8,6 ; 31,20 €	559,30	2.265,08	0,55	1.245,79
Vzgojiteljica	39	886,63	213	811,53	23	489,90	2.188,06	1,00	2.188,06
Vzgojiteljica	35	886,63	220	838,20			1.724,83	1,00	1.724,83
Vzgojiteljica	37	886,63	219	834,39	16,6	363,54	2.084,56	1,00	2.084,56
Vzgojiteljica	31	886,63	224	853,44	13	291,20	2.031,27	0,52	2.031,27
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	29	886,63	220	838,20	50,6	1.113,20	2.838,03	1,00	2.838,03
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	27	886,63	219	834,39			1.721,02	1,00	1.721,02
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	24	886,63	221	842,01			1.728,64	1,00	1.728,64
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	24	886,63	224	853,44	31,4	703,36	2.443,43	1,00	2.443,43
VPO-Pomočnica vzgojiteljice	22	886,63	220	838,20	13	286,00	2.010,83	0,13	261,41
8,200									
SKUPAJ drugi prejemki / leto									18.267,04

Ostali delavci upravno, finančne in tehnične smeri

Delovno mesto strokovni delavci drugi	Plačni razred	Regres za LD kot za leto 20	Prisotnost na delu/dni	Prehrana med delom	Prevoz na / z dela		Skupaj ostali prejemki v €	Delež del.mesta	Skupaj ostali prejemki v €
					m;karta v €/me	v €			
Pomočnica ravnatelja	42	886,63	215	819,15	8,6 ; 31,20 €	559,30	2.265,08	0,45	1.019,29
Svetovalni delavec	41	886,63	213	800,88	16	340,80	2.028,31	0,23	466,51
Organizator prehrane	40	886,63	213	800,88	14	298,20	1.985,71	0,12	238,29
Organizator zdr.-hig.režima	40	886,63	213	800,88	14	298,20	1.985,71	0,12	238,29
Računovodja	35	886,63	215	808,40			1.695,03	0,47	796,66
Tajnik VIZ VI	33	886,63	215	808,40	31,20 €	374,40	2.069,43	0,47	972,63
Kuharica	27	886,63	214	804,64	31,20 €	374,40	2.065,67	1,65	3.408,36
Pomočnica kuharice	20	886,63	214	804,64	2,8 ; 31,20 €	648,32	2.339,59	1,64	3.836,93
Šivilja, perica	14	886,63	223	838,48	10,6	236,38	1.961,49	0,34	666,91
Čistilka (dodatek 7% pop.delo)	21	886,63	217	815,92	14,6	316,82	2.019,37	1,05	2.120,35
Hišnik	25	886,63	223	838,48	4,6	102,58	1.827,69	0,39	712,80

6,93

SKUPAJ drugi prejemki / leto	14.477,02
-------------------------------------	------------------

Ostali prejemki po kolektivni pogodbi: jubilejne nagrade, odpravnine ob upokojitvi, solidarnostne pomoči ter drugi prejemki po KP (dnevnice, povračila stroškov na službeni poti,..)

Opis ostali prejemki - strokovni delavci	Skupaj ostali prejemki v €	Program 1.starost.obd.	Program 2.starost.obd.
Jubilejna nagrada	2.079,04	693,01	1.386,03
Solidarnostna pomoč	0,00	0,00	0,00
Prispevek za vzpod.zap.invalidov - (delež 0.486)	3.622,20	1.149,90	2.472,30
Ostali drugi prejemki (dnevnice, prevozi,nočnine)	650,00	206,35	443,65
SKUPAJ drugi prejemki / leto	6.351,24	2.049,26	4.301,98

Opis ostali prejemki - administrativno-teh.delavci	Skupaj ostali prejemki v €	Program 1.starost.obd.	Program 2.starost.obd.
Jubilejna nagrada	0,00	0,00	0,00
Solidarnostna pomoč	0,00	0,00	0,00
Prispevek za vzpod.zap.invalidov - (delež 0.176)	1.311,72	416,42	895,30
Ostali drugi prejemki (dnevnice, prevozi,nočnine)	50,00	15,87	34,13
SKUPAJ drugi prejemki / leto	1.361,72	432,29	929,43

 Računovodja
 Alenka Kozolc

 Ravnateljica
 Anica Marinčič




Specifikacija elementov stroška dela po potrjeni sistemizaciji delovnih mest v vrtcu

Program: VSI PROGRAMI

znesek

o	<u>Bruto plače - strokovni delavci VZGOJITELJICE (7,07)</u>	
	13.401,30 € x 9 mesecev =	120.611,70 €
	13.955,99 € x 3 mesece =	41.867,97 €
	Skupaj bruto plače strokovni delavci	162.479,67 €
o	<u>Prispevki na bruto plače (16,10%) - strokovni delavci VZGOJITELJICE (7,07)</u>	
	2.157,61 € x 9 mesecev =	19.418,49 €
	2.246,91 € x 3 mesece =	6.740,73 €
	Skupaj prispevki na bruto plače strokovni delavci	26.159,22 €
	<u>Bruto plače - strokovni delavci VPO-POM.VZGOJITELJIC (8,13)</u>	
	10.678,28 € x 9 mesecev =	96.104,52 €
	10.687,46 € x 3 mesece =	32.062,38 €
	Skupaj bruto plače strokovni delavci	128.166,90 €
	<u>Prispevki na bruto plače (16,10%) - strokovni delavci VPO-POM.VZGOJITELJIC (8,13)</u>	
	1.719,20 € x 9 mesecev =	15.472,80 €
	1.720,68 € x 3 mesece =	5.162,04 €
	Skupaj prispevki na bruto plače strokovni delavci	20.634,84 €
	<u>Bruto plače - ostali DELAVCI UPRAVNO, FINANČNE IN TEH.SMERI (6,93)</u>	
	9.800,39 € x 9 mesecev =	88.203,51 €
	9.902,91 € x 3 mesece =	29.708,73 €
	Skupaj bruto plače ostali strokovni in drugi delavci	117.912,24 €
	<u>Prispevki na bruto plače (16,10%) - ostali DELAVCI UPRAVNO, FIN.IN TEH.SMERI (6,93)</u>	
	1.577,86 € x 9 mesecev =	14.200,74 €
	1.594,37 € x 3 mesece =	4.783,11 €
	Skupaj prispevki na bruto plače ostali strokovni in drug	18.983,85 €
o	<u>Premije kolektivnega dodatnega zavarovanja - strokovni delavci VZGOJITELJICE (7,07)</u>	
	227,74 € x 12 mesecev = za 7,07 deleža	2.732,88 €
	29,27 € x 7 mesecev = za 1,00 deleža - porod	204,89 €
	Skupaj premije KAD strok.delavci VZGOJITELJICE	2.937,77 €
	<u>Premije kolektivnega dodatnega zavarovanja - strokovni delavci VPO-POM.VZGOJITELJIC (8,13)</u>	
	270,97 € x 12 mesecev = za 8,13 deleža	3.251,64 €
	Skupaj premije KAD strok.delavci POM.VZGOJITELJIC	3.251,64 €
	<u>Premije kolektivnega dodatnega zavarovanja - ostali DELAVCI UPRAVNO, FIN.IN TEH.SMERI (6,93)</u>	
	288,71 € x 12 mesecev =	3.464,52 €
	Skupaj premije KAD ostali DELAVCI UPRAVNO, FIN.IN T	3.464,52 €
	Skupaj bruto plače VRTEC po sistemizaciji	408.558,81 €

Skupaj prispevki za VRTEC po sistemizaciji	65.777,91 €
Skupaj premije KAD za VRTEC po sistemizaciji	9.653,93 €
Skupaj bruto plače s premijam in prispevki za VRTEC	483.990,65 €

Drugi stroški dela po KP za negospodarstvo - strokovni delavci VZGOJITELJICE IN VPO-POM.VZG.

Regres za LD, prehrana, prevoz =	32.503,73 €
Jubilejna nagrada	2.079,04 €
Odpravnina ob upokojitvi	0,00 €
Solidarnostne pomoč	0,00 €
Prispevek za vzpod.zap.invalidov	3.622,20 €
Ostali drugi prejemki	650,00 €
Skupaj ostali prejemki po KP - strokovni delavci	38.854,97 €

Drugi stroški dela po KP za negospodarstvo - ostali DELAVCI UPRAVNO, FIN.IN TEH.SMERI

Regres za LD, prehrana, prevoz =	14.477,02 €
Jubilejna nagrada	0,00 €
Odpravnina ob upokojitvi	0,00 €
Solidarnostne pomoč	0,00 €
Prispevek za vzpod.zap.invalidov	1.311,72 €
Ostali drugi prejemki	50,00 €
Skupaj ostali prejemki po KP - strokovni in drugi delavci	15.838,74 €

Skupaj ostali prejemki po KP za vrtec 54.693,71 €

Skupaj stroški dela za vrtec	538.684,36 €
-------------------------------------	---------------------

Računovodja
Alenka Kozolc




Ravnateljica
Anica Marinčič



8233 MIRNA

Mirna, 31.1.2019

STROŠKI MATERIALA IN STORITEV - za leto 2018

Dejanski stroški materiala in storitev	Skupaj/leto	Skupaj/mesec	Skupaj pov.mes./otroka	Plan za leto 2019
1. Funkcionalni stroški objektov za:	30.346,63 €	2.528,89 €	20,28 €	20,71 €
a) ogrevanje	11.125,55 €	927,13 €	7,44 €	7,59 €
b) električna	3.529,80 €	294,15 €	2,36 €	2,41 €
c) plin	1.655,00 €	137,92 €	1,11 €	1,13 €
č) komunalne storitve, voda	3.770,89 €	314,24 €	2,52 €	2,57 €
d) nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča	326,70 €	27,23 €	0,22 €	0,22 €
e) čiščenje prostorov	6.625,00 €	552,08 €	4,43 €	4,52 €
f) tekoče vzdrževanje prostorov in opreme	1.861,28 €	155,11 €	1,24 €	1,27 €
g) zavarovalne premije	925,11 €	77,09 €	0,62 €	0,63 €
h) varovanje objektov		0,00 €	0,00 €	0,00 €
i) uporaba in vzdrževanje vozil za prevoz hrane	527,30 €	43,94 €	0,35 €	0,36 €

2. Funkcionalni stroški osnovne dejavnosti za:	21.615,16 €	1.801,26 €	14,45 €	14,75 €
a) didaktična sredstva in igrače	5.525,41 €	460,45 €	3,69 €	3,77 €
b) stalno strokovno spopolnjevanje v skladu s KP	652,27 €	54,36 €	0,44 €	0,45 €
c) obvezne zdr.storitve in varstvo pri delu	2.023,00 €	168,58 €	1,35 €	1,38 €
č) hišno perilo	3.069,81 €	255,82 €	2,05 €	2,10 €
d) pisarniško poslovanje *	8.513,72 €	709,48 €	5,69 €	5,81 €
e) drobni inventar	1.830,95 €	152,58 €	1,22 €	1,25 €
3. Drugi specifični namenski stroški	4.601,50 €	383,46 €	3,08 €	3,14 €
SKUPAJ stroški materiala in storitev	56.563,29 €	4.713,61 €	37,81 €	38,60 €

* Stroški pisarniškega poslovanja: pisarniški material, strokovna literatura, telefon, internet, poštna storitve, vzdrževanje po pogodbi računalniških programov, stroški plačilnega prometa, članarine in podobno.

Računovodja
Alenka Kozolc




Ravnateljica
Anica Marinčič

